

下沙一大学生急办执照 市场监管分局开通绿色通道

本报记者 汤晓燕 通讯员 葛琦

随着“滋滋”声,一份营业执照从和茂大厦的自助终端上打印出来。“经历资料重填、数据丢失,我们都绝望了。幸好遇到热心的工作人员,让我们赶在出发去决赛现场前拿到了执照。”小李同学激动地说。“这次的最多跑一次体验,效率杠杠的。”

急着办执照,却不想遇上系统问题

小李是浙江工商大学的学生。在半个月前,他和其他三名同学一起报名参加某创业大赛。在预选赛中,需要团队取得公司营业执照。于是,小李便通过全程电子化平台进行申报。到9月28日,营业执照依然没有申请下来。但按照通知上的规定,他们需要在29日赶到临安参加决赛。28日下午,小李便和带队老师一起来到位于和茂大厦的下沙市民中心,向市场监管分局行政审批科的工作人员询问,执照没有通过审核的原因。

工作人员陈翔打开后台查看,发现在申报资料中少了大学生创业证明。由于小李所有资料都是在网上填写、自助拍照上传,材料不能漏缺,也不能出错。唯一的办法,就是立即将申报的材料退回,让小李补上缺少的材料。

但没想到的是,在退回的过程中,遭遇网络问题,导致数据全部丢失。也就是说,小李需要重新进行一次申请。当时,时间已经接近下午4点了。“在这么短的时间,要毫不出错地完成申报、审批等流程,这看起来根本就是不可能。”小李说,当时他也有些绝望了。但是,为了这个比赛,他和老师还有几个同学都花了不少心血在里面。“这个创业项目我们想了很久,而且也投了不少钱。”于是,他向陈翔说明了其中的情况,希望帮帮忙,尽快拿到执照。

开通绿色通道,终于赶在当天办出来

陈翔听完,便把情况汇报给了副科长潘勇。“我们这个系统还比较稳定的,数据丢失是很偶然的小概率事件。”潘勇说,“没想到这么不凑巧,这个事让急着拿执照的小李遇上了。”为能帮助小李尽快拿到执照,潘勇为他们开通了绿色通道,让陈翔一步一步地指导小李,在网上重新进行申报。潘勇还向老师和学生承诺:只要今天能够申报完成,再晚也会完成审批并核发营业执照。

时间一分一秒流逝,到傍晚6点多,小李终于完成网上申报。因为全程申报新设的公司对于审批要求很高,不能出一点差错。陈翔逐字逐页地审看材料,在最短的时间内高质量地完成初审。听到陈翔说出“好了”两个字后,早已等候在隔壁办公室的潘勇立即打开电脑终审页面,在五分钟内完成终审校对。

可在此时,打印执照的工作人员已经下班。于是,潘勇便带着小李来到楼下的24小时自助服务厅的终端前,让公司的法定代表人小李拿出身份证进行身份识别比对。随后,营业执照的正副本从出照口子缓缓打印出来。证件到手,小李几个人才松了一口气。

“要不是你们的热心帮助,我们明天就没法参加比赛了,实在太感谢你们了。”临走前,小李和同学对着潘勇和陈翔谢了又谢。而潘勇则鼓励大家:“加油比赛,拿到好成绩,才是对我们最好的感谢。”

长假里的城市管理工作 24小时不停歇

刚刚过去的国庆长假,开发区城市管理工作,几乎24小时不停歇——

凌晨4:00,开发区环卫工人开始一天的卫生保洁工作。再过一会儿,杭州市环境集团已做好清运前各项准备,整装待发。开发区47辆清运车从早上六点开始一天清运工作,并将持续到傍晚5点。

7:00,巡查发现公交候车亭顶棚破损,养护队伍第一时间处置,及时消除隐患,确保安全。与此同时的白天,停车收费员开始一天工作,一直持续到晚上8点;景观灯养护工人来到各个小区楼顶,处置缺亮问题;绿化养护工人正在河渠边进行绿化;河道保洁工作人员开始清淤疏浚工作;市政工人对污水管道进行常规检测;路灯养护工人及时处置路灯缺亮;数字城管对严重影响市容市貌、设施破损、安全隐患等

问题进行重点采集。

23:00,闸站工作人员24小时值班,为内河引配水源,保障假期内河水环境。趁着晚上人少,市政工人对德胜路路面进行沥青修补。

10月1日至7日,开发区共抢修路面2600余平米,抢补窨井盖28个,巡检道路271条,停车服务10600余次,疏通下水道1915处,补种绿化约360平米,河道垃圾清理约19.2吨,配水约111万立方米,市容保洁出动1900余人次,清理牛皮癣3570处,清洗路面273条,清洗城市家具1797件,清理乱倒渣土约6.7吨,维修景观灯(路灯)55处,检查整改各类问题610余个,数字城管抄告247个,整改率100%。

本报记者 朱燕



环卫工人在清扫

2018硅谷杭州生命科学创新大赛开幕

美国当地时间9月28日,2018硅谷生命科学创新大赛暨生命科学投资交流会在位于硅谷核心地带的钱塘中心精彩开幕。

此次活动聚焦硅谷生命科学领域,现场邀请了100余位旧金山湾区生命健康领域的专业学者、科技公司高管、知名投资机构、行业协会代表、孵化器、加速器及高校校友会代表等,共同探讨医疗健康行业的投资和技术创新前沿趋势,商讨产业发展中的热点问题,对医健投资创新模式、加速产学研转化、投资人与创业者之间的沟通对接搭建了一个优质平台。此次创新大赛还得到了中国驻旧金山总领馆及旧金山湾区委员会的支持。

11家硅谷当地颇具创新实力及发展潜力的创业公司逐一登台亮相,通过行业

资深评委及来自斯坦福、卡耐基梅隆分校等专家学者的现场点评,共同呈现了一场高质量的创业对话。经过一番激烈角逐,4支优胜团队脱颖而出,获得了钱塘中心一系列加速资源,并将与数十家硅谷知名投资机构就项目投资合作进行深入交流。

赛后,来自硅谷知名基金、行业机构等嘉宾就硅谷2018生命科学投资趋势分析等话题展开了探讨。

虽然2018硅谷生命科学创新大赛落幕了,但创新脚步永不止息。正是由于这些怀揣梦想且脚踏实地的创业者的不断创新,为行业带来了最具价值的产品和应用。期待未来会有更多优秀品牌的涌现,为生命科学行业创造更多的价值和机会。

本报记者 朱燕